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Esim. 
a) Heitetään 2 noppaa. Millä todennäköisyydellä saadaan 6-pari?

b) Heitetään 3 noppaa. Millä todennäköisyydellä saadaan kolme 6:sta?

c) Heitetään 8 noppaa. Millä todennäköisyydellä saadaan kahdeksan 6:sta?
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Esim. 
Jaskan koulumatkalla on kahdet liikennevalot. Ensimmäiset valot näyttävät punaista 60% ajasta ja toiset ovat punaisella 55% ajasta. Millä todennäköisyydellä Jaska ei joudu pysähtymään valoihin kertaakaan koulumatkallaan?
Esim. 
Opettaja on laatinut monivalintakokeen. Kokeessa on 10 kysymystä, joihin jokaiseen on 

annettu 3 eri vastausvaihtoehtoa.

a) Millä todennäköisyydellä saa arvaamalla kaikki oikein?

b) Millä todennäköisyydellä kaikki menee arvaamalla väärin?
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